

# 美甲工具/美甲打磨机/美甲机器/笔式打磨机/迷你型美甲打磨机

产品名称	美甲工具/美甲打磨机/美甲机器/笔式打磨机/迷你型美甲打磨机
公司名称	深圳市丽丹化妆用品有限公司
价格	面议
规格参数	建议零售价: ¥ 28.00 品牌:ldan 型号:-
公司地址	深圳市龙岗区横岗街道深竹路13号B
联系电话	13480783411 18819800312

## 产品详情

名称：笔型电动美甲工具尺寸：21cm\*9.5cm\*5.3cm材质：塑料重量：120g颜色：参考可选项 包装：ppo塑料袋介绍：用于制作水晶甲，打磨表面指甲、边缘的个人护理产品。采用工程学原理设计，造型时尚，手感好。优质马达运行无噪音。五个打磨钻头可互换使用，可正反转，调节速度，具有磨行、抛光、卸甲、去死皮、雕刻弧度等作用。

产品配件说明：1.打磨器主机,具有快慢两档的转动功能,只要套上配件即可随意使用.2.金属打磨头,粗磨修型(同时具有去死皮的功能)3.砂轮打磨头,细磨甲皮层4.砂轮打磨头,修磨指甲边5.内含6个砂布磨头(3个粗砂 3个细砂)

二、使用说明：将变压器与打磨机连接上，然后插上电源（小变压器有插头直接接电源）选择你所需要的打磨头,套上主机,推动开关(有快慢两档供选择),然后将转动的打磨头慢慢靠近手指甲或脚趾甲,这样就能随心打磨出自己想要的形状.

名称 笔式电动打磨机规格 21cm\*9.5cm\*5.3cm产地 中国 机身 直径2.39cm 长度15.7cm重量 120g 色号 粉色包装 ppo简易包装，批次不同包装可能不同，介意勿拍

机器转速单速20000转分，变速500-30000转分

机器电源单向50+60hz 输入220/60hz 输出220v/25ma

使用方法将变压器与打磨机连接上，然后插上电源（小变压器有插头直接接电源）选择你所需要的打磨头,套上主机,推动开关(有快慢两档供选择),然后将转动的打磨头慢慢靠近手指甲或?胖杭?,这样就能随心打磨出自己想要的形状.同样操作抛光和去死皮.

机器功能轴心搭配砂布磨头使用.用于制作水晶甲，打磨表面指甲、边缘的个人护理产品。

采用工程学原理设计，造型时尚，手感好。优质马达运行无噪音。五个打磨钻头可互换使用，

可正反转，调节速度，具有磨行、抛光、卸甲、去死皮、雕刻弧度等作用。

使用方便，安全不伤手。同时可以用作高达模型等塑料模型打磨抛光！

features:collets type: 2.4mmvoltage: ac 100-240v (eu plug) 50/60hzvariable speed control: 18000 rpm up to 20,000 rpmweight and portablethe nail drill can be used for natural nails as well as artificial nailsperfect for professional or home use  
this tool is design for carver, engrave, rout. grind, sharpen, sand, polish, drilland more  
unplug the tool form electric outlet before loading a bitpress shaft lock button, use the collet wrench to loosen the collet nut. insertthe bit, and tighten the collet securely,. but avoid excess tightening of thecollet nut and never use the damaged bit.there is an off/on switch. when the switch is on, the tool runs at 20,000rpm.there is a switch indicator with an orange line on it. slide the switch to findthe speed needed form 18000 to 20000rpm.slide the switch to black dot for complete stop.when finished, turn off the tool and unplug it.

specification:color: pinkdimension: 160mm x 24mmnet weight: 120gpackage weight: 120g

package content:1 x electric nail drill machine1 x ac adapter6 x bits (5 diamond bits, 1 emery rod with 4 sanding bands)1 x user manual (in english) not include box.

产品配件说明：1.美甲器主机,具有快慢两档的转动功能,只要套上配件即可随意使用.2.金属打磨头,粗磨修型(同时具有去死皮的功能)3.砂轮打磨头,细磨甲皮层4.砂轮打磨头,修磨指甲边5.内含四个砂布磨头

二、使用说明：将变压器与打磨机连接上，然后插上电源（小变压器有插头直接接电源）选择你所需要的打磨头,套上主机,推动开关(有快慢两档供选择),然后将转动的打磨头慢慢靠近手指甲或脚趾甲,这样就能随心打磨出自己想要的形状.

产品图片：

产品属性：

全新钢笔型电动钉钻机重量轻，便携式钉子钻可用于指甲以及人工指甲适合专业或在家中使用变速控制：3000转速高达20,000 rpm的（不13000转）电压：100 - 240v的（美国插头）长度：16厘米重量：六十二克多用：雕刻，雕刻，路由，研磨，锐化，打磨，抛光，钻孔等包括：1个钻孔机电动钉 1个ac适配器 6个位（5金刚石钻头，14砂光带砂棒）1x用户手册（英文）。

本产品的建议零售价是¥28.00，品牌是Idan，型号是-，颜色是-，尺寸是-，产地是中国